
ILUMINACIÓN ELECTRÓNICA Y MICROPROCESOS, S.A. DE C.V. 
Conjunto Industrial P. K. Co. Carretera Estatal 431 Km 1+300 Int. 4S y 5S Ejido El Colorado El Marqués, Querétaro C.P. 76246, México 

Teléfono: (442) 195.8321/8350, www.zeraus.com.mx

INSTRUCTIVO DE INSTALACIÓN

MODELOS: 25 W  R308VP02552T3N12- 
                    50 W  R308VP05055T3N12-
RUVE 12 V DC LED, 50/60 Hz, 25 W 2,08 A, 50 W 4,16 A
Hécho en México, uso exterior 
25 Wh, 50 Wh

1.- Preparación a la instalación.
Asegúrese que el brazo ya esté montado en el poste y que la 
preparación eléctrica incluida la tierra física ya esté lista.

2.- Instalación del brazo.
Afloje los 4 tornillos de la parte posterior de la luminaria e 
insértela en el brazo. Apriete los tornillos a tope procurando 
que la placa omega haga la presión necesaria en el brazo para 
sostenerse. Conecte los cables de la línea de alimentación 
eléctrica (Ver esquema de conexión paso 3).

¡ADVERTENCIA!  
Proteja al personal de descargas eléctricas.
Las conexiones eléctricas deben ser realizadas por 
personal calificado y deben ser realizadas de conformidad 
con la normatividad local y nacional correspondiente. 
Asegúrese que la línea de alimentación eléctrica esté 
apagada antes de instalar o dar mantenimiento a la 
luminaria.
No encienda la línea de alimentación eléctrica hasta que 
la instalación entera esté completada.

POSTE

BRAZO 50MM DIÁMETRO 

ABRAZADERA

FUENTE DE ALIMENTACIÓN 
ELÉCTRICA

PLACA OMEGA

TUERCA DE PRESIÓN TORNILLOS

II.RUVE 12 V DC
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3.- Esquema de conexión.
Conecte los cables de la luminaria a los de la línea de 
alimentación 12 V DC como se indica en el esquema de 
conexión.

ESQUEMA DE CONEXIÓN

+ BLANCO (POSITIVO)

- NEGRO (NEGATIVO)


